
 

Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Korslund 

I henhold til Grundejerforeningens vedtægter stykke 4 indkaldes til ordinær generalforsamling:  

 

Mandag den 13 marts 2023 kl. 19.00 
På hotel Phønix Hjørring  
 
Dagsorden ifølge vedtægterne:  
 

1. Valg af dirigent:  

Steen Hansen blev valgt. 

Generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  

2. Bestyrelsens beretning  

Vi vil byde velkommen til generalforsamling. Man må sige at det har været lidt af en hård 

opstart for os, da vi er fire nye medlemmer, der startede op fra nul. Vi mener at vi er ved at 

få styr på tingene og så gør det nok ikke noget at der er kommet nye øjne på tingene. Vi har 

købt en ny computer til bestyrelsen, med tilhørende programmer. Det har Highway data 

hjulpet os med. Vi har været i dialog med kommunen om at få set på trappen op mod 

skagensvej, da den er ødelagt af kommunens snerydning. De har lappet bumpene på 

Rødhættevej og der er tiltag med knallertkørsel på stien. Vi holder dem til ilden en gang om 

måneden. Vi har også snakket med politiet om sagen. Det bedste vi kan gøre for at 

forhindre uønsket knallertkørsel er en underskriftindsamling. Vores samarbejde med 

Mathias der slår vores græs og holder det fint, vil forsætte. Han har fældet nogle træer der 

var væltet og nogle var blevet for store. Vores samarbejde med Hede Danmark er afsluttet. 

I bestyrelsen har vi drøftet legeplads, er der ønske om dette er man velkommen til at 

hjælpe med at undersøge priser og søge legater. Vores forsikring er blevet lidt billigere efter 

at have presset dem lidt. Slutteligt har vi fået en pris fra Vendelyst om dræning af området 

ved Eventyrparken. Det vil koste 405.00 så det mener vi ikke der er interesse i.  

 

Der blev stillet spørgsmål til legeplads, trappe og dræn.  

Beretningen blev godkendt.  

3. Forelæggelse og godkendelse af regnskab 

Regnskabet blev gennemgået af Heidi Kokholm.  

Regnskabet blev godkendt.  

4. Budgetforslag for 2023 og fastsættelse af kontingent  



 

4.1 Fastsættelse af kontingent for 2024 

Budget for 2023 blev godkendt.  

Kontingent for 2023 og 2024 fastsættes til 900,- 

5. Valg af formand – på valg Rune Pedersen (genopstiller)  

Rune Dybro blev valgt som formand.  

6. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer for to år:  

Heidi Kokholm (modtager genvalg)  

Julie Vinther (modtager genvalg)  

Begge genvalgt. 

Nyt bestyrelsesmedlem: 

Stine Wolf (Rødhættevej 11)  

6.1 Valg af to bestyrelsessuppleanter:  

Finn Sørensen (Eventyrparken 39 – genopstiller) 

Søren Vestergaard (Eventyrparken 7 – genopstiller) 

Begge genvalgt.  

7. Valg af to revisorer:  

Flemming Risager (Rødhættevej 23 – genopstiller) 

Steen Hansen (Eventyrparken 20 – genopstiller)  

Begge genvalgt.  

8. Indkomne forslag. Ingen ved fristens udløb.  

9. Eventuelt:  

- Ønske om lydvold ved Tørholmsvej, dette kræver et brev om ønske om dette til 

kommunen. Bestyrelsen vil gerne hjælpe med at få det sendt, hvis nogen skriver det.  

- Ønske om et skilt på stien med ”legende børn” – Bestyrelsen vil kigge på dette.  

- Ønske om sand ved snerydning.  

- Generel snak om snerydning, tidspunkter aftaler mm. Bestyrelsen modtager gerne 

forslag til evt. forbedringer eller ændringer ift. Snerydning.  

- Ønske om ny asfalt i Eventyrparken. Der opfordres til at tage billeder af dette og sende 

til kommunen.  

 

 

 


